УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Тернопільської обласної державної адміністрації 

Заклад освіти І-ІІІ ступенів

«Тернопільський обласний навчально-реабілітаційний центр»
КОНСПЕКТ УРОКУ

з літературного читання на тему:

«Леонід Глібов. Байка «Вовк та Ягня»
(проведений у 7д класі)

Вчитель 

Городецька Г. З.

Тернопіль-2013 р.
Мета: удосконалювати вміння виразно й осмислено читати байки; формування аудіювальних умінь, збагачення словникового запасу лексикою зі змісту байки; формування позитивних моральний якостей, інтересу до читання.

Обладнання: літературний плакат «Леонід Глібов», презентація «Леонід Глібов», аудіозапис байки, картки для інтерактивної гри «Врятуй Ягня», картки-розмальовки.
Хід уроку
І. Повідомлення теми та мети уроку.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.
· Хто з вас пам'ятає якусь байку? Про що в ній мовиться? Якщо пам'ятаєте її, розкажіть.
ІІІ. Сприйняття та засвоєння учнями навчального матеріалу.

2. Коротка бесіда про Леоніда Глібова і його байку. Перегляд презентації. Робота з літературним плакатом «Леонід Глібов»..
3. Пояснення незрозумілих слів.
Словникова робота
тусає – штовхає;
присікаться – причепитися, придертися;
квапиш- мачаєш;
 капості – шкода; 

 досадив – зробив щось погане;
 побивається – хвилюється, плаче.
4. Слухання байки.
5. Відповіді на запитання учнів. Коротка бесіда. Розгляд ілюстрацій до байки (Коцюруба Світлана).
6. Читання байки в особах (Недошитко О., Коцюра Н., Ярмаш В.).
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7. Робота над текстом твору.
· У яких рядках висловлюється  повчання байки?

· Що говорить автор на початку байки (у повчанні)? 

· Куди пішло Ягня?

· Опишіть, як виглядав Вовк.

· За що кричав Вовк на Ягня?

· Чи мав він на це право? 
· Чим виправдовувалося Ягня і як на те відповідав Вовк? 

· Що сталося з Ягням? 

· Кого слід розуміти під Ягням? 

· За що ми осуджуємо Вовка? 

· Хто такий він насправді? 

· Як ставиться письменник до Ягняти, до Вовка? З чого це видно? 

· Чи сподобалася вам байка? Чим саме?

· Який висновок випливає з байки «Вовк та Ягня»?

Робота біля дошки. Характеристика персонажів байки (Возняк Ольга, 
Недошитко Олег).
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                            Здоровенний
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8. Гра «Врятуємо Ягня».
 Розбери місток через річку, з’єднавши стрілочками риси характеру з персонажами байки.
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9. Тренувальне читання байки.
VI. Підбиття підсумків уроку.

10. Домашнє завдання. Розфарбувати і підписати ілюстрації до байки.

